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~ MaTemaTuKa






3agauM — CMEKaJKH

Eciau u3 HaMMEHBIIIETO JIBY3HAYHOI'O
4urCjia BEIYECTh HAMOOJIbIICE

OAHO3HAYHOC YMCJIO, TO ITOJIYYHUTCA. . ..

10-9=1




Y peapywku 66110
©lo} R HecKoNbKoO KHur. OH

e nogapun BHy4YKe 3 KHUIU.
Tenepb y AeAYLUKU HET HU
OAHOWU KHUIN.
CKOJIbKO KHUr CTanoy
BHYYKMU, €CNu
nepBoHayYasibHO y Heé
6b1/10 Ha 2 KHUIK 6osblue,
yeM y AeAyLuKu?

3+ 2=5 (6binoy
BHyukd)+ 3 = 8 (cTanoy
BHVYKM)



YT0 jIerde: 1 KT BaThl
WU 1 Kr Meaa?
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Pa3ragam peoychol.
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Pasramgam peovcehl.




Pa3ragau pe0dychl




IloMCK 3aKOHOMEPHOCTEH

[Ipocnenn, Kak MOJIy4aeTCs: KaKI0€ CICAYIOIIEE YUCIIO U
HA30BU B KaXXJbIA PsAJ €€ 1Mo 1 uncimy

1) 0,2,4,6,8, .10 3) 1,2,4,7, 11, 16.
2) 1,4,7,10, 13. 4) 4,8,12, 16

HaliguTe cBAI3b MEXKIY YHCIAMH 3aIIOJIHUTE CBOOOIHBIEC KPYKKHU
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byas BHHMATEJIbHBIM

3anojHuTe hUrypaMm nycrom KBajapar
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byais BHUMAaTEJIbHBIM

CKOJIBKO Ha YepTexe pa3jindHbIX TPEYIr0JbHUKOB?
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Monaoouwi!
Tak oeprrcame
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